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сучасний стан розвитку системи вищої освіти актуа-
лізує проблему науково-дослідної роботи студентів 

(НДРс), перетворюючи її в один із важливих компонентів 
підготовки майбутніх фахівців. Для студентів-культуро-
логів це особливо важливо, оскільки трансформації, що 
відбуваються в усіх сферах життя нашого суспільства, ви-
магають культурологічної аналітики, а життєва практика 
потребує рекомендацій, які ґрунтуються на антрополо-
гічних чинниках, а не політико-механістичних схемах. їх 
майбутня фахова діяльність відбуватиметься на межі, де 
традиційне межує з новаційним, тобто являтиме собою по-
стійний творчий пошук шляхів розв’язання практичних за-
вдань. Навички науково-дослідницької роботи стануть тут 
вагомим доповненням їх ґрунтовної фахової підготовки. 

виділяють два основних види ндрс: 

1. НДРс передбачена навчальними планами (реферати, 
доповіді, курсові та випускні роботи). 

2. Позанавчальна науково-дослідна робота, тобто ро-
бота понад те, що вимагають навчальні плани. 

Перший вид НДРс має на меті ознайомити студентів з 
основами наукових досліджень та сформувати початкові 
навички формулювання дослідницької проблеми, пошук 
шляхів її розв’язання, збір необхідних матеріалів та їх тео-
ретичний аналіз, вміння підсумовувати та оформлювати і 
репрезентувати отримані результати. Вищим етапом цього 
виду НДРс є випускні  роботи. 

Що стосується другого, то такий вид НДРс є найбільш 
ефективним для розвитку науково-дослідницьких здіб-
ностей студентів, оскільки є виявом сформованої мотива-
ції студентів до навчання.

1. Для кого і Для чого написано ці навчально-
метоДичні рекоменДації? (Замість вступу)

Навчально-методичні рекомендації, які ви тримаєте в 
руках, задумувалися з метою допомогти студентам культу-
рологам в процесі підготовки, написання та захисту кур-
сових, бакалаврських та магістерських робіт. Деякі питан-
ня, коментарі до яких ви тут знайдете, виходять за межі 
означених видів робіт, проте це лише на перший погляд. 
Успішне навчання студента-культуролога в На ціональному 
університеті «Острозька академія» неможливе без актив-
ної наукової роботи, а про успішний захист магістерської 
роботи, за рішенням ректорату, без належної апробації 
на наукових конференціях та публікації результатів до-
слідження в різноманітних наукових виданнях не може і 
йтися. Важливою умовою наукова робота є й при вступі 
випускників бакалаврату до магістеріуму. саме тому тут 
можна знайти і відповіді на питання, пов’язані з науковою 
роботою як такою, зокрема рекомендації з підготовки нау-
кових статей. 

Багато в чому цей посібник є додатком до курсу «Ор-
ганізація навчальної та наукової роботи студента», тобто в 
ньому, як і в цьому курсі, навчальна робота не відділяєть-
ся від наукової та навпаки. Усе це сторони однієї медалі – 
підготовка фахівця, який відповідав би сучасним вимогам. 
саме це пояснює те, що роз’яснення тих чи інших питань 
здійснюється з позиції органічної єдності навчальної та 
наукової роботи.

Якщо ви читаєте ці рядки, то напевне сподіваєтеся від-
найти в них відповіді на певні питання, що винили у вас 
у процесі виконання означених видів навчальної роботи. 
Маємо надію, що задуманий нами методичний посібник 
допоможе вам отримати необхідні роз’яснення.

Навчально-методичні рекомендації належать до роз-
ряду навчальних посібників і являють собою такий його 
різновид, як практичний посібник. його призначення до-
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